

### 上街公交扩容 山区紧连城区

□晚报记者 王战龙  
通讯员 克东海

本报讯 上街区峡窝镇方顶村的山民即将告别出门无车可乘的历史,4月1日开通的402路公交支线,将把这个小山村和城市紧密相连。

上街区于2004年12月1日开通了4条公交线路。其中402路由于客流量大,经常出现乘车难的现象,另外随着城市建设步伐加快,部分城区新建道路公交车出现了空白点,上街区市政管理局协调公交公司,经实地调查后,增开了402路支线。

### 为给儿子治病 母亲街头求助

□晚报记者 周炜卿

本报讯 为给儿子治病,花光所有积蓄,欠下不少债务,无奈的母亲在大街上向路人求助。这是昨天上午发生在中牟县中牟大厦前的一幕。

昨天上午9时20分,记者接到读者打来的电话,称中牟大厦前有一位30来岁的女性,脖子上挂着“为给孩子治病,让我干啥都中”的牌子。记者赶到现场,这位母亲正在诉说不幸。她叫陈喜枝,今年33岁。儿子患有先天性脑瘫,医疗费使这个债台高筑的家庭再也负担不起。孩子的父亲因借不来钱,撇下一句“我去打工了”,不知去向。

#### 县市新闻热线

欢迎提供新闻线索

- 新密 熊堰秋 13598839890
- 巩义 姚辉常 66565468
- 登封 袁建龙 13838003513
- 新郑 王军方 65306568
- 荥阳 王战龙 13838146001
- 上街 周炜卿 13526730575

# 八百师生“哑语”上课

## 学校门前施工噪声大,教学秩序大受影响

□晚报记者 王战龙

润喉片,“手语”,这是张老师生活中最近增加的内容。因为学校门前施工,噪声震耳欲聋,上课时,她只能一边扯着嗓子,一边打着手势和学生交流。

张老师是荥阳市豫龙镇第三初级中学毕业班的老师,和她一样,全校800余名师生都因为施工噪声问题,被迫爱上了“手语”和润喉片。

房顶木板被震落

“噔、噔、噔”,3月26日,豫龙镇第三初级中学门前,铁路客运专线施工工地上巨响此起彼伏。

和工地一墙之隔,就是学校食堂,一块两米多长的木板扔在地上。食堂师傅说,正准备午餐时,突然,灶台正上方房顶上遮烟板咣当一声,直接砸了下来。

“这种状况已经持续了好几个月,每天都担惊受怕。”一位老师告诉记者。记者在教学楼上发现,很多教室窗户上的玻璃都破烂不堪,随处都可以发现屋顶墙皮大片脱落的痕迹,初三二年级二班教室屋顶东北角开始裂缝。

“这都是由于工地打地桩机器震动造成的!”一位老师说,从去年10月份开始,学校门前开始施工,两台打地桩机从早上5时多一直轰鸣到晚上12时多。

八百余师生哑语上课

采访中,记者发现,该校老师在上课时,声音超级“洪亮”,并不断地打着“手势”。张老师说,这都是噪声给大家的后遗症,现在,学校800余名师生被迫养成了一个新嗜好,吃西瓜霜含片。

张老师说,学生宿舍楼距离工地20多米,很多学生无法入睡,部分学生出现严重的“神经衰弱”,学生请假的频率越来越高。

据了解,施工建设的是一条铁路客运专线,工程用地也包括学校部分场地,学校的操场、食堂、礼堂等都在被拆除范围,建成后,学校教学楼和铁路线仅20米的距离。

李校长说,针对噪声污染,学校多次找到施工方进行协商,但是一直没有解决。学校已经向豫龙镇主管教育的部门打报告,希望能够尽快进行学校搬迁。

3月27日,施工方项目部关经理告诉记者,他们已经将学校附近的施工暂停,并准备调整施工时间,学校门前的工程尽量选择在双休日,以及学生课间、吃饭时间施工。



## 铁警拿出工资奖金激励学生护路

□晚报记者 袁建龙

通讯员 丁明利/文  
晚报记者 赵克/图

本报讯 昨日上午,省地方铁路公安局登封公安处副处长耿建洪,在伊川县白沙乡第五初级中学召开了“小手拉大手,共创铁路安全”现场会,把用自己的奖金买来的DVD影碟机、作业本、学习书籍、钢笔、墨

水等奖给了师生们,以激励师生们的护路热情。

登封公安处李明勇告诉记者,耿建洪把去年获得二次省级三等功时的奖金拿出来,用1000元奖金和上个月的工资共3000多元,买成了学生用品奖励该校师生。

耿建洪说,白沙乡经济落后,人们居住分散,安全意识差。去年,一位高三毕业生和家人生气后到铁路

上散步,不幸被火车撞死。不久,一张重点大学录取通知书寄到了他的家里。

惨痛的教训让耿建洪决定在学校开设安全教育课,经过几个月的铁路安全讲解和深入到铁路沿线宣传(上图),铁路沿线安全状况得到了彻底改变,从去年7月份至今,该段没有发生一起影响铁路正常运转的事情。

## 声声祝福宽人心

□晚报记者 姚辉常

本报讯 昨日,《留言簿写不尽声声祝福》见报后,许多读者向身患肺癌的张显发老师送出声声祝福。另外,韩富林医生联系张老师,表示愿意为他免费治疗。

昨日,在天津工作的董芳芸从网上看到本报报道后,向张老师送去了

候:“如果老师到北京、天津治疗的话,我愿跑前跑后照顾他。”

祝福不仅仅来自学生。手机尾号为1500的读者发来短信:“张老师,我不是您的学生,祝愿您早日康复。教师是世界上最伟大的职业。”

看到这么多的人在关心他,张老师心情开朗了许多。



### 割接公告

尊敬的客户:

2007年3月31日凌晨0:00-5:00郑州市区东部中升大道以东,魏河沿线以南,郑州中牟交界以西,郑洛公路以北区域,将进行网络优化调整,届时将会短时间影响以上区域客户正常使用。

2007年4月3日凌晨0:00-5:00郑州荥阳交界以东,西开发区梧桐街,丰达路以南,西环路以西,郑洛公路以北区域,将进行网络优化调整,届时将会短时间影响以上区域客户正常使用。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

咨询热线:10068

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

# 领舞中原畅想地产春之暖

春江水暖鸭先知,2007,中原地产在春天的旋律中悄然来到我们身边。2006,房价的不断攀升让本来就火热的郑州地产面临着新的问题,人们在拷问着郑州房价何时能降温。在人们关注的目光中,07年中原地产市场再掀狂澜。

舞动中原,四年兼程!

河南汉飞置业有限公司,其控股股东为武汉汉飞地产,是一家来自武汉的大型房地产开发企业,公司在武汉成功运作了汉飞·青年城、汉飞·精英青年城、汉飞·滨江国际、汉飞·盘龙新城等多个项目,年开发量逾100万平方米。

2004,汉飞地产扎根中原大地,以磅礴之势,舞动中

原。“先住后付”奠定汉飞置业在中原楼市发展的步伐,在城市公园成功的操作模式下,在为百姓造房的宗旨下,汉飞置业毫不犹豫地三期开发建设新概念纯多层住宅“城市经典”,城市经典25万/m<sup>2</sup>大社区,地处北扩东移市政规划中心,拥有都市的繁华和便捷,完善的生活、教育、商业、休闲娱乐配套,营造出北区良好、和谐的居住氛围。“城市经典”延续汉飞·城市公园成熟品质,不断提高产品品质,创新多层“四化”新概念:整体布局均好化;多层立面高层化;舒适户型精致化;亲和园林主题化。

成熟绽放,幸福采摘!

城市经典进入到现

房销售阶段,城市公园全面进入清盘倒计时。汉飞高层顺市场而动,为了满足更多年轻人对住房的需求,面对节节攀升的销售势头,汉飞置业决定拿出典藏户型114-136/m<sup>2</sup>三房投放市场,给郑州工作外地人一个温暖的家。同时为了满足对大户型面积的需求,城市公园推出清盘销售的花园洋房、观景楼王复式。典藏218-354/m<sup>2</sup>情调花园洋房汉飞·城市公园负责人指出:花园洋房产品颇具“亲和力”,不仅价格远远低于别墅,而且建筑品质、景观品质、生活情趣、人文体验都有其独到之处。随着中心地段可供开发土地数量日益减少,郑州北区开始崛起,为住宅郊区化

提供载体,楼市也迅速向外扩张,低密度住宅则是北区楼市主打卖点。随着土地成本的增加,国家对别墅开发用地加以严格限制,大面积开发低容积率TOWNHOUSE和别墅的局面将不复存在。而花园洋房正好填补了低密度住宅市场空白。花园洋房以颇具亲和的价格推出市场,有业内人士认为,相等的总价买连排别墅,可能挑选范围有限,但是,买花园洋房则明显余地较大,可以轻松拥有花园洋房这个层面的“上品”。花园洋房最诱人之处,在于其较低的总价和较好的居住环境。花园洋房功能设计最大限度满足了享受需求,追求“私有化”景观和空间。

春之暖

春来江水绿如蓝,伴随着春天的气息2007年春季房展会3月29日全面启动。价格是本次房展会的全新关注点,汉飞置业在本次房展会期间将推出全家福优惠套餐,凡购房者是以二代居、三代居居住形式,将分别给予二万、三万优惠措施,218平方情调小别墅在本次房展会期间将以颇具诱惑的价格2830/m<sup>2</sup>震撼推出。据汉飞置业一位高层透露,汉飞置业从2004年进驻郑州以来,从城市公园开发到城市经典一直在走亲民路线,其目的就是在打造高性价比住宅。汉飞置业为了给居住者营造出和谐优美的环境,不惜花资金打造上万平方米的坡地景观。目的只有一个让每

个在郑州的人都有一个温暖的家。从汉飞城市公园到汉飞城市经典整个销售价格一直是处于中端,汉飞高层说:“指定这样的价格路线,是依靠我们产品综合品质做后盾的。聪明的购房者是很清楚的在北区同类产品高性价比的房子当属汉飞。”

品牌是企业生存的命脉,对于一个外地地产企业在中原地产的发展谋求壮大,是不易的。他们一直恪守“完美源于精细,价值在于创新”企业发展理念打造一流品牌。汉飞人深知:购房者是衣食父母,消费者的利益永远是第一位的。在未来的日子,汉飞希望带给中原人民更多更好的房子,让广大购房者都有一个温馨舒适的家。